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Σας υποβάλλω την αίτησή μου αυτή με το αίτημα να με εγγράψετε, ως μέλος, στα μητρώα μελών της συνδικα-
λιστικής μας οργάνωσης. Δηλώνω ότι αποδέχομαι τους όρους του καταστατικού και τους σκοπούς του σωματείου, και 
ότι θα είμαι συνεπής στις αντίστοιχες υποχρεώσεις μου.

Παρακαλώ να διαβιβάσετε την αίτησή μου στην μηχανογραφική υπηρεσία της 1ης και 2ης ΥΠΕ, ώστε να γίνεται 
αυτόματα η παρακράτηση της μηνιαίας εισφοράς υπέρ του Συλλόγου και να διαγραφώ αυτόματα από οποιονδήποτε 
άλλο σύλλογο είμαι εγγεγραμμένος/εγγεγραμμένη. (3,00 €).

Αθήνα,  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Ο/Η αιτών/ούσα

(ονοματεπώνυμο – υπογραφή)

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 
1ης & 2ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 

(Σ.Ε.Π & Δ.Υ.Πε) 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 8,  ΑΘΗΝΑ, Τ.Κ. 104 33 • ΤΗΛ. &  FAX: 210 8208844

e-mail:ergazomenonsyllogos@gmail.com   •  sullogosergasm@gmail.com  

info@sepdype.gr  •  www.sepdype.gr 

Ο Σύλλογος Εργαζομένων 1ης και 2ης Υγειονομικής Περιφέρειας  προέρχεται από την ένωση τριών συλλόγων (Πανελλήνιος 
Σύλλογος Εργαστηριακών ΙΚΑ - Πανελλήνιος Σύλλογος Υγειονομικών Υπαλλήλων ΙΚΑ - Εργαζομένων στις Διοικητικές 
Υπηρεσίες των ΥΠΕ) και από τους εργαζόμενους στα Κέντρα Υγείας που προέρχονται από τα Νοσοκομεία. Με το Ν. 4238/17-
2-2014, ΠΕΔΥ και Λοιπές Διατάξεις, μεταφερθήκαμε στο Υπουργείο Υγείας. Μέλη του είναι όλοι οι εργαζόμενοι στην 1η 
και 2η Υγειονομική Περιφέρεια, στις Κεντρικές Υπηρεσίες των ΔΥΠΕ, στο Κέντρο Παιδοψυχικής Υγιεινής, στα Κέντρα 
Υγείας, Πολυδύναμα Περιφερειακά Ιατρεία, Περιφερειακά Ιατρεία, Τοπικά Ιατρεία, Τοπικές Ομάδες Υγείας: νοσηλευτές, 
β. νοσηλευτών, ακτινολόγοι-ραδιολόγοι, ΔΕ χειριστές εμφανιστές, ΒΙΒΕ, Τεχνολόγοι Ιατρικών Εργαστηρίων, επισκέπτες 
υγείας, μαίες, οδοντοτεχνίτες, λογοθεραπευτές, εργοθεραπευτές, κοινωνικοί λειτουργοί, ψυχολόγοι, ειδικοί παιδαγωγοί, 
φυσικοθεραπευτές, ιατρικό προσωπικό, διοικητικοί, τεχνικό και λοιπό προσωπικό το οποίο παρέχει με οποιονδήποτε 
τρόπο, εργασία στην 1η και 2η Υγειονομική περιφέρεια (πλην νήσων Αιγαίου).



Ο Σύλλογος μας, ΔΙΕΚΔΙΚΕΙ:
ü	Οργανισμός, οργανόγραμμα ανά ΥΠΕ και δομές Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας.
ü	Στελέχωση των δομών υγείας με προσωπικό όλων των ειδικοτήτων, ιατρικό, υγειονομικό, εργαστηριακό, 

διοικητικό και λοιπό προσωπικό σε όλα τα Κέντρα Υγείας και στις Κεντρικές Υπηρεσίες των ΔΥΠΕ – προσλήψεις 
μόνιμου προσωπικού.

ü	Μονιμοποίηση όλου του προσωπικού, ιατρικού, υγειονομικού και λοιπού προσωπικού με οποιαδήποτε σχέση 
εργασίας. 

ü	Επέκταση του Επιδόματος Επικίνδυνης και Ανθυγιεινής Εργασίας σε όλους τους υγειονομικούς - Καμία περικοπή 
του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας.

ü	Ένταξη στα βαρέα και ανθυγιεινά επαγγέλματα όλων των εργαζομένων στη Π.Φ.Υ.
ü	Αύξηση χρηματοδότησης του προϋπολογισμού για την Π.Φ.Υ.
ü	Πληρωμή όλων των δεδουλευμένων υπερωριών, Σάββατα, Κυριακές, Αργίες, καθημερινές σε όλους τους 

εργαζόμενους.
ü	Υγιεινή και Ασφάλεια στους χώρους εργασίας με ιατρούς εργασίας.
ü	Ανανέωση των συμβάσεων των εργαζομένων στην καθαριότητα και στη φύλαξη με σύμβαση ορισμένου χρόνου (ΣΟΧ).
ü	Ενίσχυση της διαρκούς εκπαίδευσης και επιμόρφωσης όλων των εργαζομένων.
ü	Διεύρυνση του ωραρίου λειτουργίας όλων των δομών για την ανάπτυξη της Π.Φ.Υ.
ü	Δημιουργία  νέων μεγαλύτερων χώρων στην Κεντρική Υπηρεσία της 1ης ΥΠε.
ü	Ειδικό μισθολόγιο στην Π.Φ.Υ. και στις Υγειονομικές Περιφέρειες - Αυξήσεις μισθών – Μηνιαίο επίδομα. 
ü	Επιστροφή χρημάτων από τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ.
ü	Διαγωνισμοί προμήθειες - Απρόσκοπτη προμήθεια με υλικά και αντιδραστήρια – Προγράμματα ΕΣΠΑ για 

ιατροτεχνολογικό εξοπλισμό.
ü	Μηχανογράφηση LIS σε όλα τα εργαστήρια.
ü	Εκσυγχρονισμός υλικοτεχνικής υποδομής σε κτήρια, εξοπλισμός σε ιατρικά μηχανήματα όπως παραδείγματος 

χάρη ακτινολογικά, μικροβιολογικά, οδοντοτεχνικά, φυσικοθεραπευτήρια κ.α. 
ü	Μόνιμες προσλήψεις ιατρών ακτινολόγων για τις πρόσφατες λειτουργίες μαστογράφων – υπερήχων σώματος, 

εξειδικευμένων ή και με εκπαίδευση των ήδη υπαρχόντων ιατρών στην 1η και 2η ΥΠε.
ü	Εξοπλισμός ψηφιακών ακτινολογικών μηχανημάτων,  πανοραμικά- κεφαλομετρικά.
ü	Οδοιπορικά για όσους επαγγελματίες υγείας παρέχουν υπηρεσίες εκτός Κέντρου Υγείας, στην κοινότητα (π.χ. 

φυσικοθεραπευτές, νοσηλεία κατ’ οίκον, δράσεις με προγράμματα πρόληψης και προαγωγής υγείας στην κοινότητα). 
ü	Δίκτυο μαιών – Επισκεπτών – Διεπιστημονική Επιτροπή. 
ü	Ακτινοφυσικός στην 1η ΥΠΕ  και 2η ΥΠε - Προκήρυξη μόνιμης θέσης.
ü	Επαναφορά του Δώρου Χριστουγέννων - Πάσχα και Επιδόματος Αδείας.
ü	Κέντρο Διάγνωσης  και Ιατρικής της Εργασίας, ανάπτυξη στην 1η και στην 2η ΥΠε. 
ü	Προμήθεια υλικών στα οδοντοτεχνικά εργαστήρια.

ü	Σωστή και συστηματική συντήρηση των ήδη υπαρχόντων μηχανημάτων στα φυσικοθεραπευτήρια.
ü	Καθολική εφαρμογή του νόμου για την ανάθεση καθηκόντων Προϊσταμένων Νοσηλευτικής και Διοικητικής 

Υπηρεσίας στα Κέντρα Υγείας στην 1η και 2η ΥΠε.
ü	Κέντρο Παιδοψυχικής Υγιεινής – Ανάπτυξη στην 1η και δημιουργία στην 2η ΥΠε.
ü	Ανάπτυξη και λειτουργία των Το.Μ.Υ με λοιπό προσωπικό, ιατρούς.
ü	Πενταψήφια ραντεβού – Δημιουργία τηλεφωνικού ραντεβού και ακύρωση αυτού, χωρίς χρέωση.
ü	Όχι στις μετακινήσεις προσωπικού – Όχι στον εκφοβισμό του συνδικαλισμού και όχι στο αυταρχικό πρόσωπο των 

Διοικήσεων.

   

Ο Σύλλογος Εργαζομένων 1ης και 2ης Υγειονομικής Περιφέρειας, 
στο πλαίσιο της συνεχούς προσφοράς προς τα μέλη του, θέλοντας να 
βελτιώσει το επίπεδο διαβίωσης των εργαζομένων, προωθώντας 
λύσεις που συμβάλουν στην βελτίωση της καθημερινότητας,  
παρέχει  τα κάτωθι:

• Κάρτα μέλους.
• Νομικές συμβουλές ανάλογα την περίπτωση από το νομικό σύμβουλο του Συλλόγου μας.
• Τράπεζα αίματος. O κωδικός του Συλλόγου μας είναι 15093 σε περίπτωση  προσφοράς αίματος.
• Δωρεάν συμμετοχή στο παιδικό θέατρο που διοργανώνει μία φορά το χρόνο ο Σύλλογός μας.
• Βράβευση των παιδιών των εργαζομένων που επιτυγχάνουν  στις Πανελλαδικές  Εξετάσεις. 
• Ετήσιες και εξαμηνιαίες κάρτες απεριορίστων διαδρομών Ο.Α.Σ.Α., σε έκπτωση 15%.
• Έκδοση ειδικής  ταυτότητας/πάσου για την είσοδο των μελών στο Προμηθευτικό Οργανισμό του Ναυτικού (ΠΟΝ).
• Είσοδος στα πολυκαταστήματα “the mart”.
• Συνεργασία με τον Προμηθευτικό και Καταναλωτικό Συνεταιρισμό Εργαζομένων Ε.Φ.Κ.Α. (ΠΣΕΦΚΑ - πρώην ΙΚΑ).
• Συμμετοχή σε πρόγραμμα Πρώτων Βοηθειών του ΕΚΑΒ.
•  Λέσχη Ανάγνωσης για παιδιά, εφήβους και ενήλικες, τις Κυριακές  σε συνεργασία με το Σύλλογο Ελλήνων 

Αρχαιολόγων. 
•  Συμμετοχή σε μαθήματα παραδοσιακού χορού όλων των επιπέδων, σε συνεργασία με το Σύλλογο Ελλήνων 

Αρχαιολόγων.  
•  Συμμετοχή στο ανακαινισμένο κολυμβητήριο και γυμναστήριο του Καποδιστριακού Πανεπιστήμιου στην Ούλωφ 

Πάλμε στα Ιλίσια.
• Οικογενειακή Κατασκήνωση, στον Άγιο Ανδρέα, Αττικής.
• Θεατρικές Παραστάσεις ενηλίκων σε προνομιακές τιμές εισιτηρίων.
• Εκδρομές.

Ο Σκοπός του Συλλόγου μας είναι η διαφύλαξη και προαγωγή των 
εργασιακών, οικονομικών, ασφαλιστικών, κοινωνικών και συνδικαλιστικών 
συμφερόντων, η προβολή, η υποστήριξη και η κατοχύρωση των κατακτήσεων των 
εργαζομένων - μελών του, με σκοπό την εξύψωση του βιοτικού, επαγγελματικού και 
πολιτιστικού τους επιπέδου.

Η   υπεράσπιση του δημόσιου χαρακτήρα παροχής υπηρεσιών υγείας, που θα 
εξυπηρετεί πλήρως και άριστα τις ανάγκες των πολιτών.

Κι άλλες παροχές θα προστίθενται με τον καιρό. Για περισσότερες πληροφορίες και 
λεπτομέρειες καλέστε στο τηλέφωνο του Συλλόγου: 210-8208844, εργάσιμες ημέρες 
από τις 9:00 μέχρι τις 2:00.

Θέλουμε και ζητούμε ένα ισχυρό, βιώσιμο,  Δημόσιο Σύστημα Πρωτοβάθμιας 
Φροντίδας Υγείας, απαιτούμε οι πολίτες της χώρας μας να έχουν τα ίδια δικαιώματα 
στην υγεία και στη ζωή.


